

昭和47年度 滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正
目次	31	上 3	(県内本社法)	(県内本社法人)
189	134	上 3	131,573,157	131,572,857
〃	〃	上12	43,399,892	43,399,592
200	146	上 6	487,279	478,279
202	147	上11	5,513	51,513
325	307	上 4	25	35